W910 el cao &y RS
LLITU®T CTOMOPHbIN PE3bEOBOW U3 CTAJIN C YAJIMHEHHbIM
HAKOHEYHUKOM

MaTtepuansbi:

(3) Mpy>xkuHa ns Hepskasetowen ctanm (AISI 301).

W910:

(2) Maiika WwecTMrpaHHas HakMaHasA pe3bb0oBas U3 BbICOKOMPOYHOM CTasIu.

(1) LLTbipb WTKMdTA CTOMOPHOMO 13 3aKaJIEHHOM BICOKOMPOYHOM CTaIN.
W910CIN:

(2) Maika wecTurpaHHas HaknaHas pesb6oBas U3 HepykasetoLen ctaam (AlSI
303).

(1) LUTbipb WTHdTaA CTOMOPHOMO 13 Hepykasetowel ctanm (AlSI 303).

MoBepXHOCTb:
Tnapk.

LigeT:
W910: BopoHeH.
W910CIN: HaTypanbH.

BHUMAHWE:
> PekoMeHyeM BbINOJIHEHNE OTBEPCTUS BCTABKU LUTbIPS LUTUHTA CTOMOPHOIO €
nonyckom H7.

CneumanbHbie 3anpochl:
e Her.

MpumMeyvaHue:

JlaHHOEe UCnoIHEHWE MOXKET 6bITb COEAUHEHO C JT0ObIM MaXOBUYKOM C
pe3b60BOM BTYJIKOM, KOTOPbIN 3aKa3bIBAETCA OTAE/IbHO (CM. OMOJIHUTE/IbHbIE
¢doTo).

d3
T |
2 | eo \
‘ 10
| |
T | |
c ! — ‘
| < ‘
| A
i \
o : ==
d1 A’ onkarerb BO
& BTAHYTOM MOMIO>XEHNM

Bepcnsa W910 - 3 BopoHeHoM cTanm

S
W910010.0001  W910010.Q05X08 36 17 15 M10x1 MO04 6 12 5 5 8 13
W910012.0002  W910012.Q06X09 45 20 18 M12x1,5 MO05 10 14 6 6 9 22
W910016.0003  W910016.Q08X12 58 26 23 M16x1,5 M08 12 19 8 8 12 54
W910016.0004  W910016.Q10X12 58 26 23 M16x1,5 M08 12 19 8 10 12 55
W910020.0002  W910020.Q12X15 70 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 12 15 104

Bepcnsa W910 CIN - us Hepxasetoweit ctanm (AISI 303)

S
W910010.0002 'W910010.105X08CIN 36 17 15 M10x1 M04 6 12 5 5 8 13
W910012.0001  W910012.106X09CIN 45 20 18 M12x1,5 MO05 10 14 6 6 9 22
W910016.0001 W910016.108X12CIN 58 26 23 M16x1,5 M08 12 19 8 8 12 54
W910016.0002  W910016.110X12CIN 58 26 23 M16x1,5 M08 12 19 8 10 12 55
W910020.0001  W910020.112X15CIN 70 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 12 15 104
BATECLAd I

METALLINE

ver.22V01-0124 892 ()





